

# 企业家向佐科维总统投诉

## 因无法律保障犹豫投资努山达拉新国都

【本报讯】企业家向佐科维总统投诉在参加建设努山达拉新国都问题上产生恐惧感。

11月2日，全国企业家协会主席安妮(Anne Patricia Sutanto)在《罗盘报》100强首席执行官论坛上，向佐科维总统投诉了上述恐惧感。

安妮声称，企业家已经准备好协助政府建设努山达拉新国都，然而企业家对法律的不确定性与改革感觉犹豫。企业家

害怕失误和涉及贪腐案件，从而导致被执法人员传唤。不要一方面要我们支持，但是我们的命运却不明确。总统肯定知晓，最终，我们被执法人员调查。我建议，佐科维总统在建设努山达拉新国都问题上应该按部就班。可以理解的是，政府正在非常迅速地建设新首都。

安妮指出，我们晓得总统希望于2024年在努山达拉新国都举行独立



佐科维总统告知国内企业家投资新国都建设项目不必担心。

庆典仪式。但是，抱歉，我们已经准备急速行动。然而，我们也必须稳扎稳打，以求安全，考虑到教育与执法同样重要。

佐科维总统表示，企业家不必担心。目前关于努山达拉新国都的法律定位已确认了，即2022年第3号法令的规定。如果还有所担忧，请问，在哪一方面呢？担心努山达拉新国都的建设计划

中途而废？其实，法律已经确定了，已获得93%国会政党派系的支持，还担心什么呢？企业家不用担心努山达拉新国都的建设会受到2024年选举的干扰，我保证选举将会和平进行。前几年的选举，都是顺利进行的。最重要的是，大家别买风凉话，不要煽风点火，也不要火上加油。没关系，我认为，我们在民主方面已经非常成熟了。

(亮剑)

# 我国正式成为世界反洗钱特别工作组成员

【本报讯】印度尼西亚在去年10月在巴黎举行的全体会议上，宣布成为第40个金融行动特别工作组(FATF)的正式成员。

11月1日，财政部长穆丽亚妮表示，通过成为FATF的正式成员，印度尼西亚有望为确定与反洗钱、防止恐怖主义融资和大规模杀伤性武器扩散融资(APUPPT PPSPM)相关的全球战略政策做出广泛贡献。这一贡献还将进一步加强印度尼西亚作为一个正直国家的地位，并能够在国际舞台上作出积极贡献。印度尼西亚加入FATF将对该国的经济信誉产生积极影响，即增加对印度尼西亚金融体系的积极看法，这将通过国内外投资对经济的快速增长产生影响，成为FATF成员的成就是印度尼西亚继续改进APUPPT PPSPM框架的第一步。

穆丽亚妮指出，未来，财政部将在预算方面加强

对印度尼西亚在FATF中的领导作用的支持，加强对会计行业的人力资源，监督和监管，特别是与洗钱和恐怖主义融资有关的会计行业。然后，开展印度尼西亚与其他国家之间的刑事案件司法互助或司法互助(MLA)，特别是为了缩小避税漏洞，以及增加来自印度尼西亚的评估员和审查员的数量和质量，以在FATF的MER团队中发挥积极作用。成为FATF成员的成功离不开总统作为国家元首的领导，佐科维总统非常关注FATF的问题。政治、法律与安全统筹部长担任TP-PU委员会主席，PPATK负责人担任TPPU委员会秘书，财政部和相关机构部的领导人，这是印度尼西亚成功成为FATF正式成员的重要因素。

FATF是一个国际组织，专注于打击洗钱、恐怖主义融资和大规模杀伤性武器扩散的全球努力。引用金融服务权威机



财政部长穆丽亚妮。

构(OJK)的网站，FATF是在1989年在巴黎举行的G7会议上成立的。其目的是制定标准并促进有效执行法律、监管和业务措施，以打击洗钱、资助恐怖主义和对国际金融体系完整性的其他相关威胁。

此前，印度尼西亚只有寻求成为正式成员的观察员地位。自2017年以来，从提交印度尼西亚政府的承诺书、FATF批准印度尼西亚成员资格程序、

实施FATF主席与相关部委/机构负责人之间的高级别访问，到2018年6月29日确定印度尼西亚作为FATF全体会议观察员的地位，印度尼西亚已开始努力成为FATF的正式成员。2019年至2020年期间，印度尼西亚在FATF印度尼西亚相互评估审查(MER)中取得成功，印度尼西亚加入FATF的进程仍在继续。

(亮剑)

【本报讯】农业部长苏莱曼(Amran Sulaiman)再次使用他的经典计划以促进稻谷产量。苏莱曼用于提高稻谷产量的计划是使用泥炭沼泽地。

需要提供的信息是，当苏莱曼在2014年至2019年担任农业部长时，就是使用泥炭沼泽地提高稻谷产量。

苏莱曼表示，印度尼西亚大约有150万公顷的泥炭沼泽地可以开发以提高农业生产指数(IP)。他将加速将这些泥炭沼泽地改建成稻田的计划。他说：“我们计划加速生产稻米，我们有巨大的潜力，大约150万公顷荒地即可开发成为农地，我们首先专注于提高农业生产指数(IP)，这更容易。”

# 农长对提高稻米生产胸有成竹

## 要把150万公顷泥炭沼泽地转换为良田

他指出，我国还拥有1000万公顷的潜力泥炭沼泽地可以改建成稻田。通过充分利用泥炭沼泽地，预计印度尼西亚将于2033年成为全球粮仓。那么，印尼将成为大米出口国，并帮助贫困国家解决粮食问题。

与此同时，农业部粮食总署长苏宛迪(Suwandi)表示，他将争取将100万公顷的泥炭沼泽地转换为可种植稻谷的农田。他说：“这是逐步进行的，首先我们追求100万公顷的泥炭沼泽地，或者可以种植稻谷的泥炭地。”

苏宛迪透露，这个项目将在一些地区进行，包括南苏门答腊省、南加里曼丹省、西加里曼丹省和中加里曼丹省。他表示，各种准备工作正在进行中。他计划明年开始把泥炭沼泽地转换为稻田。

他说：“但是种植户的生产过程是从现在开始推动的。一般情况下，直接灌溉。我们已经开始为准备苗种和肥料。总之，从今年11月开始行动，赤道以北的地方，水源已足够。而赤道以南的地方，从11月开始就会种植。很多农民已经开始整理土

地。”

需要提供的信息是，苏莱曼在2014年至2018年期间担任部长时，曾将泥炭沼泽地转换为稻田。

在2018年10月，苏莱曼曾表示，泥炭沼泽地是国家粮食生产的新解决方案。他表示，泥炭沼泽地在南加里曼丹省的利用已经成为摆脱粮食短缺的解决方案。

苏莱曼解释说，泥炭沼泽地的利用必须符合可持续农业的原则，全面机械化和稻各种种植模式，因此可以节省每公顷1500万盾的开支，从1900万盾降至每公顷400万盾，节省的成本非常之大。他说，根据这种计算，县区政府都能支持燃料的成本。

(lrw)

【本报讯】过去几周以来，盾币对美元汇率呈下降趋势，甚至美元汇率已跌破每美元15,900盾的水平。

10月31日，在其IG帐户上，财政部长穆丽亚妮坦言，许多人询问美元对盾币汇率飙升原因。盾币价值下跌与美国的财政状况面临压力密不可分。超级大国的预算赤字正在膨

# 财长阐释盾币持续受美元压力原因

截至2023年9月，美国财政赤字将达到1.69万亿美元。高赤字增加了美国的融资需求。随后，引发了美国政府债券收益率的上升，甚至达到5%。

穆丽亚妮指出，将产生什么影响？这种现象导致

美元从世界各地大量撤出，用于美国再投资。因此美元指数走强，而其他货币走弱。与此同时，全球经济状况仍被不确定性所笼罩。中国经历的经济疲软和欧盟的各种不确定性的增加，并最终影响市场投资意

愿。然而，政府可以最大限度地减少影响盾币价值下跌。这主要是通过深度购物工具完成的国家预算，国家预算作为减震器非常有效。在国家预算年度只剩下两个月的情况下，财政部鼓励地方政府最大限度地利用预算，并鼓励地方政府开展以保护民众为导向的支出。

(亮剑)

【本报讯】印度尼西亚前进联盟总统候选人普拉波沃的可选性，优于其两个竞争对手甘贾尔和阿尼斯。

11月2日，PatraData Research Consulting 调查结果显示，普拉波沃在面与甘贾尔和阿尼斯正面对决模拟中名列前茅。当面对甘贾尔时，普拉波沃的可选性远远超越，

# 民调：三对总统候选人交锋

## 普拉波沃赢得甘贾尔与阿尼斯

获得了52.3%的选票，甘贾尔只获得了31.8%的选票。普拉波沃在面与阿尼斯时再次表现出色，普拉波沃以60.9%的涨幅领先，而阿尼斯仅达到23.9%。

PatraData Research Con-

sulting 调查研究机构经理列斯基(Rezki Adminanda)在一份书面声明中指出，三对总统候选人之间的正面交锋表明，普拉波沃明显优于甘贾尔或阿尼斯。甘贾尔比阿尼斯更受选民欢迎。

(亮剑)



佐科维总统呼吁国内投资家抓紧时机落户新国都扩大展宏图。

# 政府向投资者兜揽新国都地皮

## 每平方米一百万盾地皮近期内唯恐涨价

【本报讯】佐科维总统呼吁企业首席执行官立即在努山达拉新国都投资。

11月2日，援引总统秘书处YT上传的努山达拉新国都举行的《罗盘报》100强首席执行官论坛活动视频，在讲话中佐科维总统指出，目前努山达拉新国都的土地价格仍然相对便宜，低于每平方米100万盾。然而，随着努山达拉新国都的开发建设，土地价格可能在不久的将来会上涨。如果有很多人感兴趣，努山达拉新国都管理局岂会廉价出售？努山达拉新国都管理局是很聪明的。

佐科维总统还与雅加达铭登与史耐延中央商务区的土地价格进行了比较，这些地区土地

价格已达到每米数亿盾；在毗邻努山达拉新国都地区的麻利巴板市，土地价格已达到每米数千盾。

国家元首还否认了努山达拉新国都的建设将在2024年竣工的言论。他表示，将在2024年竣工的是2024年8月17日我国独立周年庆典的地点。很多人以为明年努山达拉新国都会全竣工。然而，是谁说的？明拉新国都的开发建设，在那里举行我国独立周年庆典仪式。草场、花草已经种好了，必须如期完成。对于其他设施出售？努山达拉新国都公众必须明白，以免产生误会。但是如果私营企业加快投资，努山达拉新国都的建设可以更快地完成。

(亮剑)

# 东爪哇省岩望县狠毒家翁

## 强奸怀孕七个月儿媳未遂杀人灭口



强奸未遂杀人灭口的的狠毒家翁 Khoiri。

【本报讯】一位名叫科伊利(Khoiri/52岁)的家翁狠毒地企图强奸怀孕七个月的儿媳蒂尼亚(Fitria Almuniroh Hafidloh Diniyah/23岁)，未遂后将她杀害。死者是在房间里被割喉致死，凶手承认企图强奸受害者，但是仅是这一次而已。

这起谋杀案于10月31日发生在东爪哇省岩望县(Pasuruan)普沃达迪乡(Purwodadi)巴列勒佐乡(Parerejo)柏林平罕勒镇(Blimbing Hamlet)的死者家中。

11月2日，岩望警局

副警长哈里巷阿齐兹少校(Hari Aziz)指出，凶手供词说是第一次试图强奸儿媳，因为害怕被揭发，凶手拿了一把菜刀杀死了儿媳。凶手杀人前并没有虐待死者，凶手段非常快捷。凶手是利用菜刀刺死死者，导致死者身上沾满鲜血。当凶手试图拥抱儿媳亲吻时，儿媳大声喊叫呼救。惊慌失措的凶手立即在厨房里拿了一把菜刀并按压儿媳一刀刺杀。

凶手科伊利承认，由于酒精的影响导致出现强奸儿媳的欲望。(亮剑)